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1.- ¢ Qué calor sera preciso comunicar al agua@ yY3°atm para convertirla en gas a
150°C y la misma presion?

Datos:

Calor de formacién del #(1)= 70,6 kcalmot

Calor de formacién del #0(g)= 56,9 kcalmot

C, H2O(l) = 8,2 — 0,2.18 *calK 'mol™

C, H,0(g) = 11,2 + 7,2.18TcalK 'mol™*

2.- Los calores de combustién de (LH, C y H son 500, 94 y 68 kcal.mbdl
respectivamente cuando se queman a dioxido dermanpa@gua liquida. El calor de
formacion del propileno es -4,9 kcal.ifoBe pide:

1°) Calcular el calor de formacién del ciclopropano

2°) Calcular el calor de isomerizacion del ciclggaoo a propileno.

3.- .- Calcular el calor que un frigorifico debetragr del agua de alimentacion, que
entra a 25 °C, para convertirla en hielo a -5 9Gakor de fusién del hielo a 0 °C es
79,7 cal § vy los calores especificos medios del agua y déb Isien respectivamente
1,000 y 0,445 cal Kg™.



